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Kalisz, dnia 19 października 2011 roku

Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu 


I N F O R M A C J A

dot. postępowania na: „robotę budowlaną polegającą na dostawie i montażu 24 szt. ścianek wewnętrznych przeciwpożarowych z profili aluminiowych wraz z zamontowanymi drzwiami dwuskrzydłowymi o odporności ogniowej EI 60 na oddziałach szpitalnych w ramach dostosowania budynku głównego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. L. Perzyny w Kaliszu przy ul. Poznańskiej 79 do wymagań Rozporządzenia Ministra Zdrowia oraz Ministra Infrastruktury” 
nr sprawy: 67/11

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

Pytanie Nr 1 
Zamawiający nie określił koloru konstrukcji – proszę o podanie koloru wg wzornika RAL?  
Odpowiedź:  Kolor biały

Pytanie Nr 2 
Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie drzwi dwuskrzydłowych z naświetlem górnym np. światło przejścia drzwi 2000 mm + naświetle ?. Pytanie wynika z ograniczeń wprowadzonych przez Aprobaty Techniczne systemów ppoż dla których maksymalna wysokość drzwi wynosi 2400 mm a podane wysokości przez Zamawiającego oscylują w granicach 2450 mm ?
Odpowiedź:  Tak

Pytanie Nr 3
Proszę o podanie świateł przejścia w drzwiach po otwarciu ich na 90 stopni ?
Odpowiedź:  Zgodnie z zamieszczonym rysunkiem w Załączniku nr 1 do SIWZ.
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